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1.	 A Tray of Light Meters, 
manufacturers including Weston, Kopil, 
Lunamatic, many other examples, 45 plus 
 £30-50
 

2.	 Plate and Folding Cameras, 
including No. 2 Folding Brownie (2), 
several plate cameras, roll film back 
adaptors, film plate cartrage, all AF
 £30-50
 

3.	 A Tray of Folding Cameras, 
including Vest Pocket Kodaks, Zeiss Ikon 
Nettar, Kilo, Derval, Kodak Retina, other 
examples, all AF
 £30-50
 

4.	 A Tray of Bakelite Cameras, 
including Purma Special (2), Soho Cadet, 
Pilot, Ultra Fex, Kodak Jiffy and other 
examples
 £40-60
 

5.	 A Tray of Viewfinder Cameras, 
including various Braun models, Bilora 
Radix, Koroll 24, King Regular, other 
examples, a quantity, all AF
 £30-50
 

6.	 A Tray of Light Meters, 
manufacturers including Argus, Solephot, 
Kalimar, Hanimex, many other examples, 
40 plus
 £30-50
 

7.	 A Tray of Viewfinder Cameras, 
including Bencini Comet II, Korelle S, 
Braun Paxina, Paxette, Werra I, other 
examples, a quanity, all AF
 £30-50
 

8.	 Polaroid Cameras and 
Accessories, Polaroid 850 land camera 
(AF), various Polaroid light meters, flash 
units,  close up kits and other items
 £40-60
 

9.	 A Tray of Viewfinder Cameras, 
manufacturers including Agfa, Braun, 
Arette, and other examples. AF
 £30-50
 

10.	 A Tray of Box and Reflex 
Cameras, including Kodak six 20 Brownie, 
Dualflex II, Hawkeye 127,  Voigtländer 
Brilliant, Ensign Ful-Vue, Zeiss Ikon Box 
Tengor, various instamatics and others, AF
 £30-50
 

11.	 A Tray of Adaptor Rings 
Teleconverters and Tubes, manufacturers 
including Vivitar, Miranda, Olympus, 
Tamron, Soligor and others
 £40-60
 

12.	 A Tray of Light Meters, including 
a Gossen Lunasix F, Sixtar, Sixton, Sekonik 
models, General Electric meter, other 
examples, many in original boxes, 30 plus
 £60-80
 

13.	 A Tray of Folding Cameras, 
including Kodak Junior 620, A116, 66, 
Sterling II, Zeiss Ikonta, other examples, 
all AF
 £30-50
 

14.	 A Tray of 35mm Rangefinder 
Cameras,  Minolta A5 (3), AL (2), Autopak 
700 (2), Hi-Matic (2), Uniomat, 24 Rapid 
(2), Fujica 35-ML and other models
 £50-70
 

15.	 A Tray of SLR Camera bodies, 
including Minolta SR-7, SRT 101, XG-M, 
Canon FT QL, Sigma mark-1, Pentax P30 
(2) and other examples, AF
 £40-60
 

16.	 A Tray of Ihagee Camera Bodies, 
including Edixa Flex models (6), Edixa 
Prismat cds, Exakta RTL1000 and a Konica 
FP, AF
 £30-50
 

17.	 A Tray of Eastern Bloc SLR 
Camera bodies, including Praktica MTL 3, 
PLC 2, Nova B, Super TL, IV, FX, Zenit EM, 
TTL, 12 XP, Zenith 3 and 3m, AF
 £40-60
 

18.	 A Tray of Light Meters, 
manufacturers including Sekonic, Weston, 
Ilford, many individual models, 40 plus
 £30-50
 

19.	 A Tray of Camera Related 
Accessories, including filter sets, 
viewfinders, cable releases, rangefinders 
and other items 
 £30-50
 

20.	 A Tray of Tele-Converter 
Lenses, manufacturers including Sankyo, 
YAsahikor, Olympus, Komura and some 
cine lenses
 £40-60
 

21.	 A Tray of Zoom Lenses, 
manufacturers including Vivitar, Tamron, 
Canon and other examples, AF
 £30-50

22.	 A Tray of Zoom Lenses, 
manufacturers including Soligor, Tamron, 
Sigma, Chinon, other examples, AF
 £30-50
 

23.	 A Tray of Photographic 
Litrature, manuals, Cine world magazines, 
brochures and guides
 £20-30
 

24.	 A Tray of Various Cameras, 
including a Bell & Howell Dial 35, Ilford 
Monarch, Minolta 110 Zoom, Canon EOS 
(2) and otheres, AF
 £30-50
 

25.	 35mm Cameras, a Nikkorex 35, 
Nikkorex 35-2, Canon RM body and a 
Pentina M, AF 
 £30-50
 

26.	 A Tray of Prime and Enlarger 
Lenses, manufacturers including 
Olympus, Sigma, Mamiya, with Wray, 
Minolta, Vivitar enlarging lenses and 
other examples 
 £40-60
 

27.	 Miranda SLR Cameras, a 
Miranda MS-3 (untested), with 28-70mm 
zoom lens, Sensormat RE, with 50mm 
f/1.8 lens, Sensorex, with 5cm f/1.9 
lens, RE-II, with 50mm f/1.8 lens and a 
Miranda G body, AF
 £40-60
 

28.	 Two Boxes of Camera 
Accessories, including flash units, lens 
hoods, tubes, winders and other items
 £20-30
 

29.	 Shoe Mounted Light Meters, 
manufacturers including Cander-38, 
Kalimar, Tower, Petri, Sekonic, Blitz and 
other examples, untested
 £40-60
 

30.	 35mm Cameras, a Minolta A.2. 
three Braun Paxette Reflex, an Aries Penta 
35 and an Agfa Ambiflex, AF 
 £30-50
 

31.	 Exposure Calculators and 
Literature, various calculators by 
Johnsons, a Miniature Camera World 
enlarging calculator, Imperial Duplex 
exposure meter (boxed), two Watkins 
manuals, Imperial Exposure Meter No. 1 
(3), No, 2, dry plate and others 
 £40-60
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32.	 A Graflex Speed Graphic 
Camera, body P, damp damage, mildew, 
surface corrision throughout, with Carl 
Zeiss Jena 5cm f/4.5  Tessar lens, serial 
no  900524, in F Deckel Compur shutter, 
shutter sticking, sluggish, elements F, 
fungus, with 30 film slides, P, in case, P,
 £20-30
 

33.	 A Tray of Flash Units, including 
two Kobold bulb flash guns, a Gilbert 
Synchrogun flash, Zeiss Ikon Ikoblitz 
5, Soligor BL De Luxe Flash Gun, other 
examples, some still in original boxes, 
with a box of different flash bulbs, 
 £30-50
 

34.	 Photographic Books, including 
Encyclopedia of Photography 1 &2, Rollei 
Manual, Kodak Elementary Photographic 
Chemistry, other books, plus other travel 
related books and magazines
 £30-50
 

35.	 Three Large boxes of 8mm Cine 
Cameras, manufacturers including Bell 
& Howell, Canon, Eumig, many others, 
untested, AF
 £50-70
 

36.	 A Tray of View Master 3 D 
Viewers, six viewfinders, AF, with talking 
view master reels, Disney World, 7 
wonders of the world, unrested 
 £20-30
 

37.	 Three Large boxes of 8mm 
Cine Cameras, manufacturers including 
Fujica, Eumig, Quartz, Elmo, many others, 
untested, AF 
 £50-70
 

38.	 A Tray of Bolex Cine Cameras, 
models including P1 zoom reflex, P4, B8L, 
other examples, some cases, boxes and 
handles, untested, AF
 £40-60
 

39.	 An Elf RM 1 16mm Sound Film 
Projector with Kowa Super Prominar 16 
50mm f/1.3 lens, body G, untested
 £40-60
 

40.	 A Quantity of 16mm Movie 
Film,  titles including AAF training films, 
Sing Bing Sing, The Sunshine State, other 
titles and home movies, AF
 £40-60
 

41.	 A Cage Trolley of Camera Cases, 
including ER camera cases, outfit bags, 
lens cases and cases
 £40-60

42.	 A Tray of Light Meters, 
manufacturers including Weston, Kalimar, 
other models, 40 plus
 £40-60
 

43.	 A Tray of Zenit Camera Bodies, 
models including an EM Moskva 80, Zenit 
3, B (2), EM, E (4), 12 XP (3) and a TTL
 £50-70
 

44.	 A Tray of Folding Cameras, 
including Two Rajar No. 6, Noris Prontor 
II, Coronet Clipper and other examples
 £30-50
 

45.	 35mm Cameras, a Konica C35, 
Canonet 28, Mamiya 135 EE, Minolta 
XG-M body and an Olympus Pen-EE 
(winder jammed) 
 £40-60
 

46.	 A Tray of Viewfinder Cameras, 
including a Zeiss Ikon Contina, Prontor 
SVS, Braun Paxette, Beirette Junior II and 
other examples
 £40-60
 

47.	 A Tray of Compact Cameras, 
manufacturers including Ricoh, Pentax, 
Yashica, Vivitar and other examples,
 £60-80
 

48.	 A Tray of Kodak Cameras, 
Instamatics incuding Tele-Ektralite 530, 
600, M2, 77-X, tele disc, EK4 instant, all 
in maker’s boxes and other Instamatic 
cameras  
 £30-50
 

49.	 A Tray of Compact Cameras, 
manufacturers including Olympus, Nikon, 
Vivitar, Canon and other examples
 £60-80
 

50.	 A Tray of Folding Cameras, 
including a Kershaw 630, Solida Record, 
II L, Voigtländer Bessa, Ensign 820 and 
other examples
 £60-80
 

51.	 A Tray of SLR Camera bodies, 
Nikon F90X (2), F50, Canon EOS 10, 500, 
500n, 300 (2), 300v, with 28-90mm EF 
lens, Minolta 505 si, Dynax 4, Pentax MZ-
50 and two Olympus 101, with 50mm, 
35-70mm lenses
 £100-150
 

52.	 A Tray of Minolta SLR Camera 
bodies, including, Dynax 2 xi, 300 si, 404 
si (2), 700 si, 800 si,3000 I (2), 8000 I, 
5000 (2), 7000 (6), a 28-85mm AF lens 
and a Sigma 35-70mm master zoom lens
 £80-120
 

53.	 A Tray of Zoom Lenses, various 
mounts, including a Siirus 18-28mm 
zoom lens, Tamron AF lenses, other 
manufacturers including Sun, Miranda 
and others
 £50-70
 

54.	 Polaroid Cameras, a Polaroid SX-
70 Alpha 1, SX-70 Sonar auto focus (AF), 
SX-70 model 2, cracking to leatherette, in 
maker’s box, SLR 680 SE (AF) and a boxed 
Colour Swinger II
 £70-90
 

55.	 A Tray of Kodak Folding 
Cameras, including a Kodak Six-16, pocket 
Kodaks, Kodette III’s and other examples, 
10 in total
 £40-60
 

56.	 A Tray of Box Cameras, including 
Brownie Six-20’s, various models, Coronet 
Captain, Ensign and other examples
 £40-60
 

57.	 A Tray of Zoom Lenses, 
maufacturers including Sigma, Yashica, 
Cosina and other examples
 £60-80
 

58.	 Cine Cameras, a Quartz Zoom, J 
Elco Super 708, eumig S2, Bell & Howell 
Sportster, Canon E230 video camera and 
a tray of cine editing accesssories
 £30-50
 

59.	 Camera Related Accessories, 
Tele-converters, flash units and handles
 £30-50
 

60.	 A Selection of Wide Angle 
Lenses, various mounts, incuding a 
Sigma 24mm f2.8, Sirius 28mm f/2.8 
(2), Miranda 28mm f/2.8, also a Minolta 
45mm f2 and Minolta 50mm f/1.4 lens
 £40-60
 

61.	 Canon Lenses,  five Canon FD 
50mm f/1.8, a 135mm f/3.5 lens and a 
35-70mm f/3.5-4.5 EF lens  
 £70-90
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62.	 An Olympus 50mm f/1.4 lens, 
Zuiko Auto-S, serial no 1028268, barrel 
VG, elements F- G, tiny chip to inside 
edge of front element, some scratches 
from cleaning, in maker’s box
 £30-50
 

63.	 Olympus Prime Lenses, an 
Auto-W 28mm f/2.8 Zuiko lens, four 
50mm f/1.8 Auto-S lenses, three Zuiko, 
one F Zuiko,  a 135mm f/3.5 Auto-T 
E Zuiko  lens and a n Olympus mount 
Vivitar 35-85mm f/2.8 VMC lens
 £100-150
 

64.	 A Nikon Nikkor 50mm f/1.4 
AIS Lens, serial no 5548056, barrel G, 
elements G, issues with and oil residue to 
aperture leaves
 £30-50
 

65.	 A Selection of M42 Mount 
Lenses, including an Ensinor 500mm f/8 
mirror lens, Photax 35mm f/3.5, 135mm 
f/2.8, Helios 58mm f/2 (3), Prakticar 
50mm f/1.8 (2) and other examples
 £80-120
 

66.	 A Tray of Pentax Lenses, 
including SMC 50mm f/1.7 (3), 50mm 
f/2, A zoom 70-200mm f/4, Takumar-A 
28-80mm f/3.5-4.5, Pentax mount Vivitar 
70-200mm f/4.5, Tokina SZ-X 28-200mm 
f/3.5-5.3 and a Sirus 28-200mm f/3.5-5.3
 £80-120
 

67.	 Nikon Lenses, two AF Nikkor 
28-80mm f/3.3-5.6G, one silver, one black 
and an AF Nikkor 25-80mm f/4-5.6D
 £60-80
 

68.	 Nikon Mount Lenses, an Exakta 
35-70mm f/3.5-4.8 MC Macro AIS, Vivitar 
28-200mm f/3.5-5.3 MC Macro and a 
Sigma 80-200mm f/3.5-4 Zoom C
 £30-50
 

69.	 A Tray of Light Meters, 
manufacturers including Bewi, Ikophot, 
LMT, other models, 40 plus
 £30-50
 

70.	 A Tray of Kodak Cameras, A 
Retina I b, Reflex S, Instamatic Reflex, 
Retinette f, I, I A, I B and two Color Snap 
35
 £70-90
 

71.	 A Tray of Viewfinder Cameras, 
including a Halina 35X, 35X Super, 
Beirette,  Agfa Silette 2, 3, Optima II and 
Silette LK
 £40-60

72.	 Praktica Cameras, a Praktica 
Super TL1000, with 50mm 2.8 lens, Super 
TL, with 50mm f/2.8 lens, Nova, with 
50mm f/2.8 lens, Nova B, with 35mm 
f/2.4 lens , L, with 50mm f/1.8 lens and a 
Carl Zeiss Jena 135mm f/3.5 MC lens
 £50-70
 

73.	 Canon Cameras, a Canon AL-1 
QF, with 28-70mm Tamron lens, AE-1 with 
50mm f/1.8 FD lens, Canonet, Canonette 
28 and a Canon Dial 35
 £50-70
 

74.	 Three Rangefinder Cameras,  a 
Braun Super Paxette, with 45mm f/2.8 
lens, Ricoh 35, with 4.5cm f/3.5 lens and 
an Agfa Super Silette, with 45mm f/2.8 
lens
 £40-60
 

75.	 Five Ranger Cameras, a Yashica 
GSN, with 45mm f/1.7 lens, Minster, with 
4.5cm f/2.8 lens, Petri 7 s, with 45mm 
f/2.8 lens, 7s II, with 45mm f/2.8 lens and 
a Minolta 24 Rapid, with 32mm f/2.8 lens 
 £40-60
 

76.	 35mm Cameras, a Zeiss Ikon 
Contaflex I, Contina Ia, Ic , Voigtländer 
Vito B, BL, CD and CL
 £70-90
 

77.	 Three Konica Cameras a Konica 
FP-1, with 50mm f/1.8 lens, FM, with 
52mm f/1.8 lens and a EE-Matic Deluxe 2, 
with 42mm f/2.8 lens 
 £40-60
 

78.	 Three Olympus SLR Cameras, an 
Olympus FTL, with G Zuiko Auto-S 50mm 
f/1.4 lens, OM-1, with Zuiko Auto-S 
50mm f/1.8 lens an an OM-10 with F 
Zuiko Auto-S 50mm f/1.8 lens
 £70-90
 

79.	 Two Ihagee 35mm Cameras, an 
Exa Ia, with 50mm f/2.9 lens and a Exakta 
Varex IIb, with 50mm f/2.8
 £30-50
 

80.	 Two Olympus Compact 
Cameras, an Olympus 35 RC, with E Zuiko 
42mm f/2.8, untested, and an Olypus Trip 
35
 £50-70
 

81.	 Two Olympus Compact 
Cameras, a mju-1, powers up otherwise 
untested and a mju zoom, untested
 £50-70
 

82.	 A Tray of SLR Cameras, a Pentax 
MX, Asahi, Asahi Spotmatic, Asahi KM, 
Fujica Fujicarex, ST605n and a Yashica 
Pentomatic
 £70-90
 

83.	 A Tray of SLR Cameras, a 
Miranda dx-3, Sensomat RE (2), Kowa E, 
SE and a Minolta SR T 101
 £70-90
 

84.	 A Tray of Compact Cameras, a 
Minox 35 EL, Konica C 35, AF, Yashica 35-
ME, Pentax Zoom 70, Zoom 70 X, Zoom 
90, Zoom 105 R, Minolta Hi-Matic AF2, 
lomo 135 BC and a Pentax auto 110
 £80-120
 

85.	 Four Zenit Cameras, a Zenit 
3M, with Industar 50mm f/3.5 lens, EM 
Moskva 80, with Helios-44M 58mm f/2 
lens,  B, with Helios-44-2 58mm f/2 lens 
and an E, with Helios 44-2 58mm f/2 lens 
 £40-60
 

86.	 Two FED Cameras, a FED 2, with 
N-61 52mm f/2.8 lens and a FED 4, with 
N-61 53mm f/2.8 lens and a Fed 52mm 
f/2.8 lens
 £30-50
 

87.	 Two Kiev Cameras, a Kiev 4A 
(type 2), with Jupiter 8M 50mm f/2 lens 
and a Kiev 4, with Jupiter 8M f/2 lens
 £40-60
 

88.	 Two Zorki Cameras, a Zorki 4 
Cyrillic, with Jupiter 6 5cm f/2 lens, a 
Zorki 4K, with Jupiter 8 50mm f/2 lens 
and a Jupiter 50mm f/2 lens
 £30-50
 

89.	 Four Rollei Compact Cameras, a 
Rollei B35, XF 35, A26, with C26 flash and 
a A 110, in case with flash, leather case 
and outer sleave 
 £50-70
 

90.	 Olympus XA Compact Cameras, 
an Olympus XA, with A11 flash, XA-1, 
with A9M flash, XA-2, with A11 flash, in 
case, with strap and manual, untested
 £60-80
 

91.	 An Ernitec 5-105mm f/1.7-17.5 
TV Lens, C mount, serial no 910524, 
barrel G-VG, elements VG, slight internal 
dust
 £30-50
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92.	 A Gossen Sixtomat Digital Light 
Meter, powers up, otherwise untested, 
body VG, in Gossen case
 £30-50
 

93.	 A Selection of 35mm Film 
Canisters two Leitz canisters, one in 
maker’s outer box VG, Zeiss Ikon, in metal 
case, universal by Wellard Croydon, 
boxed, with manual, Kodak, in metal 
Kodak case and two others marked Rapid
 £40-60
 

94.	 A Tray of Kodak Instamatic 
Cameras, Instamatic 50, 100, 104, 200, 
204, 300, 304, 400, 404, 500, cased 
pocket 100, 400 and 300
 £30-50
 

95.	 Rangefinders and Light Meters, 
Watameter I, II,  Voigtländer range 
finders, Weston Master V, Agulux, Agfa 
Lucimeter S andsome leater cases
 £30-50
 

96.	 A Box of Camera Related 
Accessories, including filters, straps, lens 
hoods, flash meters, lenses and other 
items
 £30-50
 

97.	 An Apple iMac G4 Desktop 
Computer, circa 2004, powers up, 
otherwise untested, AF
 £20-30
 

98.	 A Tray of Light Meters, 
manufacturers including General Electric, 
Sixtomat, Sekonic, many other types, 40 
plus
 £40-60
 

99.	 Two Canon Zoom Lenses, a 28-
105mm f/3.5-4.5 EF Ultrasonic lens and a 
100-200mm f/5.6 FD lens
 £40-60
 

100.	 Various Lenses, different 
mounts, including an Olympus Auto-T E 
Zuiko 135mm f/3.5, Pentax-M 50mm f/2, 
Pentax-M 200mm f/4, Vivitar 28mm f/2.8 
MC (2), Minolta 35-70 f/4 AF and other 
examples
 £60-80
 

101.	 A Contessa Nettel 12 x 9cm 
Folding Strut Camera Body shutter fires, 
body G, bellows G-VG, with 3 DDS, in 
leather case
 £40-60
 

102.	 Rollei Camera Accesssories, a 
Rollei plate adaptor set, camera back, 
three boxed lens hoods,, two boxed 
filters, a Rolleikin 35mm film adaptor kit 
and a Practos exposure meter 
 £70-90
 

103.	 Two Folding  Plate Cameras, an 
Erneman Heag, a Glunz model 40, a roll 
film back, five film slides, in leather case
 £30-50
 

104.	 A Tray of Ihagee extension 
tubes, a quantity, different sizes, some 
Minolta adaptors and other tubes
 £40-60
 

105.	 Camera Related Accessories, 
including Canon Sure Shot, Super, Minolta 
140ex compacts, boxed Polaroid Image 
camera, filters, hoods, Miranda video 
tripod and other items 
 £40-60
 

106.	 Darkroom Equipment, including 
processing drums, Jobo Comparator 2, 
easels, developing trays, photographic 
paper and other items
 £40-60
 

107.	 Photographic Price Guide 
Books, including McKeown’s Price 
Guide to Antique Cameras, Blue Books, 
American Premium Guide to Old Cameras 
and others
 £30-50
 

108.	 A Schneider Kreuznach Symmar 
240mm f/5.6 Large Format Lens, serial 
no 11759680, large ding to filter ring, 
elements G, some haze, in Sinar lens 
board
 £40-60
 

109.	 A Schneider Kreuznach Symmar 
240mm f/5.6 Large Format Lens, serial 
no 10309290, barrel G, elements G, in 
Sinar board with Mickey Mouse aperture 
control 
 £40-60
 

110.	 A Bruning Ilex 12’’ f/6.8 Large 
Format Lens, P/N 307671, barrel G, 
elements G
 £30-50
 

111.	 A Mamiya Sekor C 150mm f/3.5 
Lens, serial no 22164, barrel G, elements 
G, fungus to rear element, some internal 
dust, with front cap
 £30-50
 

112.	 A Canon AE-1 SLR Camera, 
shutter working, body G, some brassing, 
wear, with 50mm f/1.8, 35-105mm f/3.5-
4.5, two 70-210mm f/4 FD lenses, overall 
G
 £80-120
 

113.	 SLR Cameras and Bodies,  a 
Minolta XG-M , with Tokina 28mm f/2.8 
lens, Pentax Asahi, with 55mm f/2 lens 
and Olympus OM-4, Minolta XE-1, XD-7, 
Fujica STX-1 Bodies, untested 
 £60-80
 

114.	 A Contax GI 35mm Body, serial 
no 015895, body VG, powers up, shutter 
fires, otherwise untested, with body cap
 £80-120
 

115.	 A Dallmeyer Anastigmat f/4.5 
Enlarging Lens, serial no 362398, brassing 
to barrel, elements G, some fungus, light 
scratches, with front cap
 £20-30
 

116.	 A Pair of Newbold & Bulford 
Binoculars, engraved Britannia Coated 
Lenses, body F-G, ding to one rim, 
elements P-F, fungus, dust, in case
 £20-30
 

117.	 A Paillard Bolex K2 Zoom Reflex 
Automatic 8mm Cine Camera, serial no 
B23710, circa 1964, body F, battery cover 
stuck, spring motor working, with Kern 
Vario Switar 8-36mm f/1.9 lens
 £20-30
 

118.	 35mm Cameras, a Pentax Asahi 
S1a, with 55mm f/2 Super Takumar, S1a 
body, Zenit 12xp, with Carl Zeiss Jena 
35mm f/2.8, 135mm f/2.8 Paragon, 
Nomo Cosmic Symbol and a Contax 189 
(AF)
 £40-60
 

119.	 A Tray of Camera Related 
Accessories, including, adaptor rings, 
focusing bellows, lenses, flash units and 
other items,
 £30-50
 

120.	 Various Cameras, including 
a Soho Cadet, Selfix Snapper folding 
cameras, box cameras, Agulux Agiflash,  
Olympus Trip, Finepix S7000 and a 
Polaroid Super Swinger
 £40-60
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121.	 A Selection of Lenses, a J L 
France Telec 90mm f/4.5, f/64 half plate 
brass lens, Industar 50mm f/2 and a 
Kodak 100mm f/6.2 Anastar lens
 £30-50
 

122.	 A Tray of Light Meters, 
manufacturers including Weston, Ikophot, 
Gossen, other examples, 40 plus 
 £30-50
 

123.	 A Tray of Compact Cameras, 
manufacturers including Olympus, Canon, 
Miranda and other examples
 £50-70
 

124.	 A Tray of Compact Cameras, 
including underwater Sea & Sea 
Motormarine II, Vivitar Amphibia, 
compacts including Nikon TW Zoom, 
Pentax PC35, Canon AF35M II and other 
examples 
 £60-80
 

125.	 A Tray of Viewfinder Cameras, 
including Halina 35X Super, 3000, Agfa 
Isoly, Ilford Sportsman Auto RF, Comet 
S, other examples, many with shoe 
mounted flash units
 £40-60
 

126.	 Minolta 16 Cameras, a Minolta 
16 P in maker’s box with case, manual, 
unboxed 16, P and 16 EE
 £20-30
 

127.	 Box and Bakelite Cameras, 
including a Lubitel 16, Coronet 6 6, in 
maker’s box, with instruction manual, 
guarantee certificate, Gnome Pixie and 
other examples
 £30-50
 

128.	 A Tray of Digital Cameras, 
including Lumix DMC-FZ20, DMC FZ30, 
Finepix S 8000 fd, S 5600, S 1500 (5), no 
chargers, untested, Nikon Coolpix 775, 
in maker’s box and a quanity of compact 
digital cameras
 £50-70
 

129.	 Olympus OM Auto Bellows, 
with OM slide Copier, overall VG
 £40-60
 

130.	 Two Falling Plate Cameras, 
one by A Franks Manchester, G and a J B 
Ensign box camera, G
 £40-60
 

131.	 A Canon A-1 SLR Camera, black, 
serial no 1695474, shutter sluggish on 
slow speeds, meter responsive, body G, 
some brassing, with Vivitar 28mm f/2.8 
lens, barrel G, elements G, Canon 70-
150mm f/4.5 FD lens, barrel G, elements 
G 
 £60-80
 

132.	 A Pair of Pentax 9 x 63 58° DCF 
Binoculars, serial no 11632, body G, 
elements G-VG, in leather Pentax Case
 £60-80
 

133.	 A Pentax Asahi ES 11 SLR 
Camera, black, serial no 6659937, body 
G, shutter fires, timer working, missing 
battery cover, with Carl Zeiss Jena 35mm 
f/2.8 Flektogon lens, barrel G, elements 
G, haze, with an Asahi SP 500 body and a 
Super Lite II flash unit
 £40-60
 

134.	 Nikon and Minolta Motor 
Drives, a Nikon MD-11, MD-E, with two 
Minolta MD-90 and two Minolta NP-90M 
batteries, untested
 £30-50
 

135.	 Pentax SLR Cameras, a Pentax 
P30, with Vivitar 28mm f/2.8 lens, ME 
Super, with Pentax A 28-80mm f/3.5-4.5 
zoom lens, MG, with SMC, 35-80mm f/4-
5.6 lens, MV-1, with Vivitar 135mm f/2.8 
lens and a Vivitar 28-210mm f/3.5-5.6 
lens
 £60-80
 

136.	 A Sigma 600mm f/8 Mirror 
Telephoto Lens Canon FD mount, barrel 
G, elements G, with filter cartridge, filter 
set, caps, hood, in maker’s case 
 £40-60
 

137.	 Canon FD Lenses, a Canon FD 
35-70mm f/3.5-4.5. 100-200mm f/5.6, 
100-300mm f/5.6 and a FD mount Vivitar 
70-200mm f/3.5 lens
 £40-60
 

138.	 Canon T90 Cameras, two Canon 
T90  cameras, one with 135mm f/3.5 FD 
lens, one with 35-105mm f/3.5 FD lens, 
a T70 body, an AC 70-200mm f/4.5 lens, 
with a tan Canon T90 outfit bag G-VG and 
a black Canon outfit bag 
 £80-120
 

139.	 Nikon SLR Cameras, a Nikon 
EM (black), with 75-150mm f/3.5 series 
E lens, F65, with 70-300mm f/4-5.6G AF 
Nikkor lens, F80 body, in a Fotima outfit 
bag
 £70-90

140.	 A Tray of SLR Cameras, a Canon 
EOS 500, with 100-300mm f/5.6 EF lens, 
EOS 600, with Sigma 35-80mm f/4/5.6 DL 
lens, EOS 5 body, Minolta Dynax 3000i, 
with 100-300mm f/4.5-5.6 XI lens and a 
Dynax 700si body
 £40-60
 

141.	 35mm Cameras, a Canon Dial 
35-2, Canonet QL19, Canonet, Yashica 35-
ME and a Ricoh Info Matic
 £40-60
 

142.	 SLR Cameras and Bodies,  a 
Vivitar V335, with 28-70mm f/3.5-4.8 MC 
lens, Yashica MG-1, with 45mm f/2.8 lens, 
Minolta srT101b, with 58mm f/1.4 lens, 
an Olympus OM10 body and two OM10 
donor bodies
 £50-70
 

143.	 Three SLR M42 Mount Cameras, 
a Prinzflex Super TTL, with 55mm f/1.7 
lens, Praktica LTL 3, with 55mm f/1.8 
Mamiya/Sekor lens and a Zenit EM 
Moskva body  
 £30-50
 

144.	 110 Cameras, a Tasco 7800 Bino 
camera, a Minolta 110 Zoom and a Kodak 
extra
 £30-50
 

145.	 A Univex Mercury CC Camera, 
shutter firing, paint wear, brassing to 
body elements F-G, with a Super Paxette 
rangefinder, with Watameter close up 
rangefinder
 £30-50
 

146.	 Cine and Camcorder Cameras, 
including Canon MV 400, JVC DVL 167EK, 
JVC compact VHS, Samsung VP-L300, 
other examples, many in outfit bags, 
cables and chargers, untested, with Gaf, 
Kodak, Bell & Howell cine cameras
 £40-60
 

147.	 Three Sigma Nikon Mount 
Lenses, two AF 75-300mm f/4-5.6 DL 
Zoom and a 28mm f/2.8 Mini Wide II AIS 
lens
 £60-80
 

148.	 A Tray of Prime Lenses, vairious 
focal lengths, including a Sigma 50mm 
f/2.8 Macro for Canon AF, M42 mount 
lenses, others by Chinon, Konica and 
other examples
 £70-90
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149.	 A Tray of Zoom and Tele Photo 
Lenses, inculding an Olympus 35-70mm 
f/4 auto zoom, a Sigma Olympus mount 
300mm f/5.6, Yashica AF 70-200mm 
f/4.5, others by Tamron, Sun and other 
manufacturers
 £70-90
 

150.	 A Manfrotto Silvestri 055C 
Aluminium Tripod, with Manfrotto 141RC 
pan and tilt head, in Benbo bag, with a 
Kennet ball head and a Slik head
 £40-60
 

151.	 A Box of Camera Related 
Accessories, including four Polaroid 
cameras, tele converters, filters amd 
other items
 £40-60
 

152.	 Two Boxes of Camera 
Accessories, inculding Metz 50 MZ 5, 
other flash units. Kaiser boxed cables, 
filters, other cables and other items  
 £40-60
 

153.	 A Two Trays of Camera Related 
Accessories, including filters, sliding 
focusing attachment, cables, a tray of 
flash units, an aluminium case and other 
items
 £40-60
 

154.	 Camera Cases Bags and Lens 
Cases including a Mamiya C3 case, 
Contax, Nikkor, Sony a cases, Leica D-Lux 
case, Lowepro outfit bag, lens cases and 
bubbles
 £30-50
 

155.	 A Tray of Light Meters, mainly 
Weston models, others by Stitz, Prinzlite 
and more, 40 plus
 £40-60
 

156.	 A Nikon AF S Nikkor 400mm 
f/2.8D Lens, serial no 200239, front 
element missing, AF appears to function, 
some oxidation to screws on barrel, AF
 £50-70
 

157.	 A Tray of Compact Cameras, 
manufacturers including Nikon, Canon, 
Minolta, Olympus, and other examples
 £40-60
 

158.	 A Tray of Folding Cameras, 
including a Balda Baldix, in maker’s box, 
with manual, (G), Franka Solida, Rajar No 
6, Ensign and Kodak Models, some AF,
 £50-70
 

159.	 Polaroid Cameras, a Polaroid 
120 Land camera, Automatic 100, 310, 
320 , 340 (2) and a One600
 £40-60
 

160.	 A Tray of AF Zoom Lenses, 
manufacturers including Canon, Sigma 
and Minolta AF
 £40-60
 

161.	 A Tray of Zoom Lenses, 
manufacturers including Sigma, Tamron, 
Vivitar and other examples
 £40-60
 

162.	 A Tray of Prime Lenses, 
manufacturers including Optomax, 
Minolta, Hanimex and other examples
 £40-60
 

163.	 A Tray of Filters, manufacturers 
including Hoya, Cokin, different types, 
sizes, with filter holders, a quantity
 £50-70
 

164.	 A Tray of Lens Hoods, Some 
named brands, Canon, Nikon, Minolta 
and generic makes
 £30-50
 

165.	 A Tray of Lens Caps, 
manufacturers including Minolta, Pentax, 
Canon, Sigma, Olympus and other 
examples 
 £30-50
 

166.	 A Tray of Body Caps, 
manufacturers including Canon, Nikon, 
Olympus and other examples
 £30-50
 

167.	 Camera Related Accessories, 
including cable releases, ring adaptors, 
camera manuals and other items
 £40-60
 

168.	 Camera Related Accessories, 
including light meters (20),  flash units, 
flash bulbs and other items
 £30-50
 

169.	 Various Cameras, including a 
Praktina IIA, with 35mm f/2.8 Flektogon 
lens, Ricoh KR-10, with 50mm f/2 
lens,  Voigtländer VSL-1, VSL3-E bodies, 
Olympus, Pentax bodies and Yashica, 
Lubitel TLR, all  AF 
 £40-60
 

170.	 Various Cameras, including a 
Diana F+, in maker’s box, with More true 
tales and short stories book (G), two 
Pentax auto 110, with some accessories, 
case,  Voigtländer Vitoret 110, Ricoh 500 
RF, AF
 £30-50
 

171.	 Compact Digital Cameras, 
manufacturers including Lumix, Samsung, 
Nikon, various chargers and cables
 £30-50
 

172.	 A Nikon ED AF-S-VR Nikkor 70-
200mm f/2.8G Lens, auto focus appears 
to function, barrel G, some wear, some 
scratches, elements G, some internal dust
 £150-250
 

173.	 Two Nikon Digital SLR and 
Lenses, a Nikon D3, no battery, untested, 
a D7000, powers up,shutter faulty, mirror 
jams, with AF-S Nikkor 18-135mm f/3.5-
5.6G ED lens, auto focus sticking,  Nikon 
ED 80-400mm f/4.5-5.6D lens, auto focus 
not working and a 10.5mm f/2.8 fisheye 
Nikkor, auto focus faulty, all  AF
 £50-70
 

174.	 Nikon Lenses, a Nikkor Q auto 
135mm f/3.5 non AI lens, 80-200mm 
f/4.5 AI lens, 300mm f/4.5 AI lens and 
two Nikkor Tele 85/48mm Conversion 
lenses, in maker’s box 
 £60-80
 

175.	 Nikon 1 Underwater Camera 
Housing, WP-N3, waterproof 45m/147ft, 
body G
 £30-50
 

176.	 A Canon F1 Waist Level Finder, 
G, in leather case, with a Yashica right 
angle finder, in leather case and a boxed 
Itorex angle 90° scope
 £30-50
 

177.	 Six Pairs of Binoculars, including 
Zenith Super 7 x 50mm, Super Deluxe 8 x 
50, Regent 8 x 40 and others
 £30-50
 

178.	 A Tray of Compact Cameras, 
manufacturers including Canon, Pentax, 
Vivitar and other examples
 £40-60
 

179.	 A Tray of Compact Cameras, 
manfacturers including Pentax, Canon, 
Nikon and other examples
 £40-60
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180.	 A Tray of SLR Camera bodies, 
incuding Nikon F-301-401s, Canon EOS 
and Minolta models
 £40-60
 

181.	 A Tray of SLR Cameras, a 
Rolleiflex SL 35 ME, with Sigma 28mm 
f/2.8 lens, Nikon F-301, with Sirius zoom 
lens, Ricoh XR-2, with Vivitar 28-70mm 
f/3.5-4.8 lens, Jenaflex AC-1, Canon T70, 
and Praktica BMS, BX 20 cameras
 £70-90
 

182.	 Praktica SLR  Cameras, Praktica 
PL Nova 1, with Kestril 200mm lens, LTL 
with Sigma 80-200mm lens, MTL 3, with 
Photax 200mm lens, MTL 50, with Super 
Paragon 80-200mm lens and MTL3, LTL 3 
bodies
 £40-60
 

183.	 Zenit SLR Cameras, a Zenit-E 
Moskva 80,with Sigma 80-200mm 
lens, E, with Polar 135mm lens, B, with 
Prinzgalaxy 135mm lens and E (2), 122 
bodies
 £40-60
 

184.	 A Tray of SLR Cameras, Minolta 
SR T 101b (2), with Hanimex 80-200mm, 
Sigma 70-210mm lenses, SR T 101, 
with Tokina 35-70mm lens, X-300, with 
Vivitar 70-150mm lens, Olympus OM-1, 
with Sirus 28-70mm lens, OM-10, with 
Sunagor 70-200mm lens, Fujica ST605, 
with Praktica 80-200mm lens and a Kowa 
SE T, with50mm f/1.8 lens
 £70-90
 

185.	 A Tray of AF SLR Cameras, 
Nikon F65, with Sigma APO 70-300mm 
lens, F-401s, with Sigma 24-70mm lens, 
Minolta 7xi, with 70-210mm lens, 5000i, 
with 100-200mm lens, 7000, with Vivitar 
28-200mm lens, Pentax ZX-30, with Sigma 
28-84mm lens, MZ 50, WITH Vivitar 
28-70mm lens, Yashica  230 AF, with 
35-70mm lens and an Olympus OM 101, 
with 35-70mm lens
 £80-120
 

186.	 A Tray of Folding Cameras, 
including Zeiss Ikon Nettars, Agfa 
Solinette, Balder Baldix, Kodak models 
and other examples, AF
 £40-60
 

187.	 Various Cameras, Polaroid 
cameras, box cameras, viewfinder 
cameras and others, AF
 £30-50
 

188.	 A Tray of Zoom Lenses, 
manufacturers including Vivitar, Sigma, 
Tokina and other examples
 £60-80
 

189.	 A Tray of Zoom Lenses, 
manufacturers including Sigma, Vivitar, 
Nikon and other examples
 £60-80
 

190.	 Digital Cameras, including a 
Nikon D40 body, Lumix FZ18, Olympus 
SP-350, SP-310, C770, compact digitals, 
chargers, cables, untested, with a Canon 
Selphy CP510 photo printer, in maker’s 
box with manual and cables
 £70-90
 

191.	 8mm Cine Cameras, including 
a Bell & Howell Filmsound 8,Quartz M, 
Prinz Sabre, Gaf 64, and other examples, 
AF
 £30-50
 

192.	 Two Crates of Camera Related 
Accessories, mostly flash units, Metz, 
Canon, Nikon, others, filters, power 
winders and others
 £40-60
 

193.	 A Tray of Zoom and Other 
Lenses, including SMC Pentax 80-200mm, 
Vivitar, Solitel, Tamron zoom lenses, 
135mm f/2.8 Bell & Howell, other prime 
lenses, some Tele-Converters and others
 £50-70
 

194.	 A Tray of Light Meters, 
Manufacturers including Weston, 
Sixtomat, Sekonic, some in boxes, some 
manuals, 60 plus
 £50-70
 

195.	 A Tray of Box and Bakelite 
Cameras, including an Agfa Ansco, 
Synchro Box, Ross Ensign Ful-Vue Super, 
Brownie 127, Brownie Reflex 20 and 
other examples
 £30-50
 

196.	 A Crate of Lens and Body Caps, 
manufacturers including Canon, Pentax, 
Minolta, Sigma, many others, a quantity
 £50-70
 

197.	 A Tray of SLR Cameras, Praktica 
Super TL (2), with Pentacon 50mm, 
Optomax 135mm lenses, MTL 3, with 
50mm lens, Yashica J-5, with 200mm lens, 
Olympus OM30, with Tamron 70-150mm 
lens and a Kowa H, with 48mm lens
 £50-70
 

198.	 SLR Camera Bodies, a Yashica 
108, Zenit 3, 11, Prinzflex M-1, Edixa Mat-
Reflex and a Exa 500
 £30-50
 

199.	 Various Cameras, incuding a 
Kodak Instamatic Reflex, Pony 135, Halina 
35x, Korol CMF, Pentax AF Zoom and 
other examples
 £40-60
 

200.	 Two Trays of Filters, 
manufacturers including Hoya, Cokin, 
Kodak, filter holders, some other sundry 
items
 £50-70
 

201.	 Camera Tripods, manufacturers 
including Silk, Boots, Carena, with heads 
and some quick release plates
 £20-30
 

202.	 Three Trays of Camera Related 
Accessories, including cases, straps, 
filters, tubes and other items
 £30-50
 

203.	 A K W Praktisix Medium Format 
Camera, shutter working, body G, with 
Carl Zeiss Jena 80mm f/2.8 lens, serial 
no 5348003, barrel G, elements G, some 
light scratches, light fungus
 £70-90
 

204.	 A Tray of Novelty Cameras, 
including a Sirius Dive 110, Fisher Price 
110, Diana, Supa Snap Snapits and other 
examples 
 £30-50
 

205.	 A Box of Instamatic Cameras, a 
variety, in good condition, maufacturers 
including Kodak, Agfa, Prinz, some disc 
cameras, a quantity
 £30-50
 

206.	 35mm Cameras, a Yashica EZ-
matic, Canonet Junior, Canonmatic M 70, 
Paxette 28 auto, Ilford Monarch, Minolta 
autopak 400-x, Argus 254 and a Sakura 
Pak 300
 £30-50
 

207.	 Kodak Brownie Cameras, a 
Kodak Brownie Bulls Eye, Flash 20, Twin 
20, Flashmite 20, 127, Cresta II, 3 and 
three Colorsnap models
 £40-60
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208.	 Bakelite Cameras, an Envoy, 
Photax III, Agfa Clack, Gevabox, Coronet 
Flashmaster, V P Twin, Voightlander 
Brilliant and two box cameras
 £40-60
 

209.	 A Tray of Compact Cameras, 
incuding an Olympus XA-1, Konica Pop, 
Starblitz 35ES, Optima 335, Yashica ME 1, 
Fuji DL-200, Kneb 30,  and other models
 £70-90
 

210.	 A Tray of Viewfinder Cameras, 
including a Mastra V 35, Monte 35, Bilora 
Bella 44, Rondo Colormatic,  Voigtländer 
models, Beirette Junior II (2) and other 
examples
 £60-80
 

211.	 A Tray of Viewfinder Cameras, 
including Agfa models, Ilford models and 
other examples
 £50-70
 

212.	 A Tub of Light Meters, models 
including a Zeiss Cine, Weston 650, 
Master II and other examples
 £20-30
 

213.	 Polaroid Cameras, a Polaroid 
SLR 680, black and a SX-70 Land Camera, 
some wear and fading to leatherette, 
untested
 £60-80
 

214.	 Praktica Cameras, a Praktica 
IVB, with 50mm f/2.8 Domiplan lens, FX3, 
with Meyer 50mm f/2.8 lens, Nova, with 
Edixa 50mm f/2.8 lens, Nova B, with E 
Ludwig 50mm f2.9 lens, Super TL, with 
50mm f/2.8 aus Jena lens and a TL3 body 
 £40-60
 

215.	 Zenit SLR Cameras, a Zenit EM 
Moskva, with 58mm lens, E (Olympic) 
with 58mm lens, 12xp, with58mm lens, 3, 
with 50mm lens, B, with50mm lens and 
an E body 
 £40-60
 

216.	 35mm Cameras and Bodies, an 
Agfa Ambiflex, with 50mm Color Solinar 
lens, Miranda F, with 5cm lens, and 
Mamiya MSX 500, Pentax K1000, Minolta 
Dynaz 3000i bodies 
 £40-60
 

217.	 A Tray of  Custom Mount 
Adaptors,  Tamron, Vivitar adaptors for 
Canon, Pentax, Konica, others, some 
tubes and other ring adaptors
 £40-60
 

218.	 Film Plate Holders, including 
mahogany 3¼’’ x 4¼’’ DDS (3), Linhof 3¼›› 
x 4¼›› DDS, a Thorton Pickard roller blind 
shutter AF,  Mackenzie daylight slide and 
other film plates
 £30-50
 

219.	 A Tray of Lenses, including a 
Sigma 70-300mm f/4-5.6 APO macro lens 
(Canon mount), other lenses by Sigma, 
Tokina, Minolta and other examples
 £40-60
 

220.	 Polaroid Cameras, a Polaroid 
Joycam, EK160, One 600, 1000 land 
camera and a Button
 £20-30
 

221.	 Camera Related Accessories, 
including cases, 110 cameras, manuals, 
Metz flash units and other items
 £30-50
 

222.	 Five Bakelight Dekko 9.5mm 
Cine Camera Bodies, plus one metal 
body, all mechanisms appear to run, no 
lenses present
 £30-50
 

223.	 Two Bell & Howell 16mm Cine 
Canmeras, a 627, with 2 inch f/2 Taylor 
Hobson, 20mm ,f/1.9  Bell & Howell 
lenses and a 16mm, with 10mm f/1.8 Bell 
& Howell,  0.7 inch f/2.5 Taylor Hobson 
lenses, untested
 £40-60
 

224.	 A Tray of 8mm Cine Camera 
Bodies, including Bolex D8L (4), Eumig 
Servomatic, Cima D8, model B-B Cine 
Kodak and other examples
 £40-60
 

225.	 8mm Cine Cameras, a Yashica 
T3, with 38mm f/1.4, 6.5mm f/1.4, 13mm 
f/1.4 lenses, Bolex P1, with 8-40mm f/1.9 
lens, D8L, with 13mm f/0.9, 6.5mm f/2.5, 
13mm f/1.8 lenses and another with  
35mm f/1.8, 6.5mm f/1.8, 12.5mm f/1.8 
lenses, untested
 £50-70
 

226.	 A Tray of Cine Cameras, 
including a Canon Super Zoom Super 8, 
Nalcom FTL, Bauer Compact 20XL, Braun 
Nizo Integral 5 and other examples
 £30-50
 

227.	 A Tray of Photographic Litrature, 
including a selection of manuals Canon, 
Rollei, Yashica, Hasselblad and others
 £30-50
 

228.	 A Victor Model 5 16mm Cine 
Camera, triple turret with Dallmeyer 3’’ 
f/3.5 Telephoto, Dallmeyer 1” lenses, 
motor runs, in case
 £40-60
 

229.	 A Tray of Cine Film Accessories, 
including spools, Pathe 9.5mm cartridges, 
film splicer and other items
 £30-50
 

230.	 A tray of Slde projector Items 
including magic lantern brass lens 
housing, slide changers, a Bausch and 
Lomb 16mm Cinema Scope 2’’ projection 
lens, an Aldis 35cm f/4 projector lens, 
Newton & Co The Wigmore Epidiascope 
lens, some 3D viewers and other items
 £30-50
 

231.	 Darkroom Equipment, including 
a Paterson thermo drum film processor, 
Smiths timers (4), Durst Colorneg II 
analyser (3),Durst color meter, devolping 
drums, condenser lenses, trays and other 
items
 £60-80
 

232.	 A Leitz Elmar 9cm f/4 Lens, 
M39 mount, serial no 1161757, barrel G, 
elements G, light scratches, light fungus
 £40-60
 

233.	 A Tub of Cine Lenses, including 
Schneider Kreuznach Xenon 16mm 
f/1.9, 25mm f/1.5 lenses, Isco Gottingen 
Westarit 36mm f/2.8, 12.5mm f/2.5 
lenses, Agfa Schneider Kreuznach 2x 
Teleongar and other examples
 £30-50
 

234.	 Elinchrom D Lite 2 Flash Heads, 
four flash heads, with power  cables, two 
soft boxes, in carry bags, four light stands, 
in two carry bags, untested 
 £80-120
 

235.	 Two Gekko Karesslite LED 
Studio Lighting System, no model 
number apparent, possibly 200 series, 
(72 LED lamps) with power adaptors, in 
Gekko bag, untested
 £80-120
 

236.	 An Elinchrom Scanlite 1000 
lighting system, four Scanlite heads, with 
power leads, with covers, one damaged, 
in case, untested
 £80-100
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237.	 Cine Film Projectors, Two 
Paillard Bolex M8, one in Bolex box, 
other in case, a Paillard Bolex 18-5 8mm 
projector, a Spectro X c, in case and an 
Eumig P8, in case, all untested 
 £50-70
 

238.	 A Bolex H8 8mm  Cine Camera, 
serial no 152884, body G, motor runs, 
with Berthiot Pan-Cinor 10-30mm f/2.8 
lens, with split image viewing system, 
elements G, in case, with a Errtee 16mm 
(G), motor runs, with Berthiot Pan-
Cinor 17-85mm f/3.8, Pizar 26mm f/1.9 
lenses,  B8 (G), motor runs, with Sankyo 
38mm f/1.9, Yvar 12.5mm f/2.5 lenses 
and a ESM 12v Motor for H16 cameras, 
untested
 £100-200
 

239.	 A Selection of Cine Cameras, 
including a Bolex K1 Zoom Reflex, missing 
door catch, with Kern Paillard 8/36mm 
f/1.9 lens, a Yashica 8 EIII, an Arco 
Eight, other examples and some editing 
equipment
 £60-80
 

240.	 VHS Cameras, a Panasonic M5 
VHS movie camera, with cables, power 
adaptor, in case, untested, a Sony DCR-
VX9000E digital video camera recorder 
and a Canon G45 camcorder, untested
 £20-30
 

241.	 Polaroid Cameras and other 
Camera related items including SX-
70 Land Camera, slight blemishes to 
leatherette, other Polaroids, an Argus 
brick,  two pairs of opera glasses and 
some accessories,
 £40-60
 

242.	 A Magic Lantern painted black, 
with a lacquered brass rack and pinion 
lens, with later electrical illuminant, 
missing chimney, in wooden box
 £30-50
 

243.	 A Pailard Bolex S221 16mm 
Sound Projector, very high quality, mag 
rec/playback and optical sound projector, 
with valve amplifier, built in speaker, 
microphone, 240/110v transformer, 
motor runs, lamp lights, otherwise 
untested
 £50-70
 

244.	 8mm Cine Equipment, including 
a Bolex M8 projector, a Meopta Admira 
8F camera, a Selonic 80p projector,a Rank 
Aldis Dual, Domina cine editors and a 
Braun FK4 film splicer
 £20-30

245.	 A Rollei P11.06 X 6cm Slide 
Projector, with Heidosmat 150mm 
f/2.8 lens, AF, a Kodak Carousel S slide 
projector, two carousel magazines and a 
Polaroid Automatic 103 land camera
 £30-50
 

246.	 A Rollei P360 Slide Projector, 
with Heidosmat 85mm f/2.8 lens, in 
maker’s box, untested and a Sankyo 
Super CM400 super 8 cine camera
 £20-30
 

247.	 A Tamron Lens and Accessories, 
a Tamron SP 60-300mm f/3.8-5.f lens, 
Nikon F AIS mount, a Nikon sb-10 
speedlite flash, a Zeiss Ikon Contina 
camera and other items
 £30-50
 

248.	 Three Snapshot Cameras, a 
Kodak Six-10 folding Brownie, Coronet 
box camera and an Ensign box camera
 £20-30
 

249.	 A Box of Camera Bags, brands 
including Camera Car Systems, Fotima, 
Steiner,Sony and Minox
 £20-30
 

250.	 A Nikon AP-2 Panorama Tripod 
Head, for panoramic pictures, with 
open, 28mm (6 exposures), 35mm (8 
exposures), 50mm (10 exposures), 85mm 
(16 exposures), 105mm (20 exposures) 
stops for different focal lenth lenses, with 
intergrated bubble, G-VG
 £40-60
 

251.	 A Di Tamron AF 70-300mm 
f/4-5.6 TeleMacro Lens, Minolta mount, 
serial no 431849 barrel VG, elements VG
 £40-60
 

252.	 Camera Accessories, a Visible 
Dust Sensor Loupe, 7 x magnification, 
used for looking into camera to clean 
image sensor, LED lights working, with 
pouch, cleaning cloth, in maker’s box, 
VG-E, with five Hoya Pro 1 digital filters, 
Fotodiox 67mm macro lens set, in 
aluminium case
 £40-60
 

253.	 Nikon Lenses, a Nikkor H-C Auto 
50mm f/2 AI lens, barrel G-VG, elements 
G-VG and a Vivitar 28-70mm f/3.5-4.8 AI 
lens, barrel G-VG, elements G-VG, both 
with caps
 £40-60
 

254.	 Photographic Items, a Nikon 
F-301, winder adrift, with AF Nikkor 35-
70mm f/3.3-4.5 lens, a Contina Ia,  and 
35mm f/2.8, 135mm f/3.5 Soligor M42 
mount lenses
 £30-50
 

255.	 A Canon AE-1 Program SLR 
Camera, shutter working, body G, 
with 50mm f/1.8 FD lens, barrel G-VG, 
elements G-VG, with Vivitar 70-150mm 
f/3.8 MC lens (FD mount) and Canon Sure 
Shot, Minolta Hi-Matic compact cameras, 
in Canon outfit bag
 £50-70
 

256.	 Camera Manuals including 
Rollei, Contax, Nikon and other manuals
 £20-30
 

257.	 A Canon AE-1 Program SLR 
Camera, shutter working, body G, with 
50mm f/1.8 FD lens, barrel G, elements 
G, 135mm f/3.5 FD lens, barrel G, 
elements G, Tamron 70-200mm f/3.8-4 
(FD mount) lenses, Speedlite 177A flash, 
some old film stock and other items
 £50-70
 

258.	 A Kiev 4A Type 2 Rangefinder 
Camera, shutter working, meter 
responsive, timer not firing shutter, body 
G, with 50mm f/2 Jupiter lens, barrel G, 
elements G
 £40-60
 

259.	 A Leisegang Autax 300 Medium 
Format Slide Projector, with 100mm f/2.8 
Patrinast lens, with spare bulb, power 
lead, no cartridge, with manual, in case
 £30-50
 

260.	 A Zeiss Ikon Contaflex II Camera 
and Other Items. shutter fires but delay 
on firing, meter responsive, with 45mm 
f/2.8, 75mm f/4 lenses, an Olympus 
50mm f/1.8 Zuiko lens, a Ross 7 x 50 
monocular, P Angengenieux cine lens and 
a Corfield Lumar-X 50mm f/3.5 lens 
 £30-50
 

261.	 A Praktica Camera and 
Camcorders, a Praktica MTL-3, with 
50mm f/1.8 lens, AF, a Ferguson FC28 
video camera, a Sony Handycam and a 
V-Guard aluminium tripod
 £20-30
 

262.	 A Minox Digital Classic Camera, 
Leica M3 style mini digital camera, 
powers up, otherwise untested, body VG-
E, with manual, in wooden case 
 £40-60
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263.	 Leica Books, The Leica and the 
Leicaflex, by Scheerer/Makovec, The Leica 
way, by Andrew Matheson, Leica Manual 
and Data Book, by Morgan & Morgan and 
Basic Leica Technique, by Bomback
 £30-50
 

264.	 Ihagee Cameras and Other 
Cameras, an Exakta VX 1000, Exa Ia, a 
Kodak Autographic Brownie, a Polaroid 
320, Brownie Flash II box camera, a 
Soligor Telephoto lens, Jena 50mm f/2.8, 
Metey Optic 35mm f/4.5 and other items
 £40-60
 

265.	 A Canon AE-1 Program SLR 
Camera, with Carl Zeiss Jena 20mm f/4 
lens, with Canon adaptor, shutter not 
working, battery door broken,  50mm 
f/1.8 FD, 135mm f/3.5 lenses, a Canon 
angle finder A, power winder A, 188A 
flash, some caps and manuals
 £70-90
 

266.	 Broadcast and Video 
Equipment, a Kramer VM-5ARII Video 
Audio Distributuon Amp, Kamer 6003B 
Black Burst/Color Bar Generator,  a 
Tektronix WFM 5000 video monitor, 
Panasonic VW-CG2EN chaacter generator, 
two DEL monitors, a Sony monitor, 
Panasonic & Hitachi compact video 
recorders and two DVD players, all 
untested
 £40-60
 

267.	 Two TLR and Other Cameras, 
a Rolleicord I, shutter sluggish on slow 
speeds, body P, brassing, dings, with 
7.5cm f/3.8 Triotar lens, elements F-G, 
haze/fungus, a Ricoh Auto 66, shutter 
fires, body F-G, with 8cm f/3.5 lens, 
elements G, haze, a Coronet Dynamic 
12 Bakelite camera, Agfa, Ensign, Kodak 
folding cameras and Carl Zeiss Jena 6 x 
30, Prisma binoculars
 £40-60
 

268.	 A Selection of Cine Cameras, 
incuding a Bolex P4, 280 macrozoom, Gaf 
SS 805, other examples and a Panasonic 
NV-DS5 camcorder, all untested 
 £40-60
 

269.	 Canon FD Mount Lenses, a 
Sigma APO 400mm f/5.6, Walimex 
500mm f/8 reflex lens, Tamron SP 90mm 
f/2.5, Canon FD 50mm f/1.8 and a 
Komura Telemore II
 £60-80
 

270.	 A Bolex B8 Cine Camera,   motor 
runs, with Kern 36mm f/2.8, 13mm f/1.9 
lenses and a pair of Hans Weiss 20 x 50 
binoculars
 £30-50
 

271.	 An Olympus OM10 and Other 
Irems, an Olympus OM-10, shutter fires, 
otherwise untested, with Zuiko MC 
Auto-S 50mm f/1.8 lens, a Canon Sure 
Shot Telemax compact camera, Regula 
viewfinder camera and Hanoptik 12 x 50 
(VG),  Prinz 8 x 30 binoculars
 £30-50
 

272.	 Various Cameras, a Sigma SA-
300, with Sigma UC 35-135mm f/4-5.6 
lens, ubody tacky, an Olympus E-P1 digital 
camera, with 14-42mm f/3.5-5.6 lens, a 
Canon EOS 30 body, all untested, and a 
Canon EF-S 18-55mm f/3.5-5.6 is lens, 
barrel G, elements G
 £40-60
 

273.	 35mm Cameras, a Voitlander 
Vito II, Kodak Retina IIIc folding cameras, 
a Pentax Asahi SV, Zorki 4K body, a Jupiter 
3.5cm f/2 lens, monopod, table tripod 
and other accessories
 £40-60
 

274.	 A Nikkon 55mm f/2.8 Micro 
Nikkor AIS lens, serial no 487756, barrel 
G, elements G, some fungus to rear 
element, with maker’s caps
 £60-80
 

275.	 Two Nikon Lenses, a Nikkor ED 
180mm f/2.8 AIS lens, serial no 406223, 
barrel G, elements G, a Zoom Nikkor 
35-105 mm f/3.5-4.5, serial no 1914458, 
barrel G, some wear, scratches, elements 
G, a PK-13 adaptor, all with maker’s caps, 
lot includings a Canon 8-3 reflex zoom 
cine camera
 £100-200
 

276.	 A Leitz Elmar 13.5cm f/4.5 Lens,  
screw mount, black, chrome, serial no 
1422521, barrel G, brassing to focus ring, 
some scratches, wear, elements G, light 
scratches, light clouding, with rear cap
 £70-90
 

277.	 Three Zeiss Ikon 35mm 
Cameras, a Contaflex Super, shutter 
slugish on slow speeds, with Carl Zeiss 
50mm f/2.8 Tessar lens, elements G, 
a Contina II, shutter sticking on slow 
speeds, with 45mm f/2.8 Planar lens, 
elements G and a Contessamat SE, all 
cased
 £50-70
 

278.	 Canon Cameras, an AE-1, 
winder/shutter jammed, with 50mm 
f/1.8 FD lens, T70, with 50mm f/1.8 FD 
lens, two T80s, with AC 35-70mm lenses, 
untested, a Canon flash coupler L and a 
Canon angle finder B
 £40-60
 

279.	 35mm Cameras and 
Accessories, a Rollei 35 S, winder 
jammed, an Edixa Standard, with Iscolor 
50mm f/2.8 lens, a Pentax MX, with 
Chinon 135mmf/2.8 lens, a Canon MC 
compact, in case, with flash unit, two 
Carl Zeiss Tessar 50mm f/2.8 lenses, 
M42 mount, wooden tripod, camcorder, 
manuals and other items
 £50-70
 

280.	 Various Cameras, an Edixa 16 
spy camera, shutter working, body VG, 
Pentax Optio WP digital compact, with 
manuals, charger, an Olympus AF-1 twin 
35mm compact and a Minolta Dynax 
7000i, with 35-80mm f4-5.6 AF zoom lens
 £30-50
 

281.	 Various Cameras,  a Pentax 
Asahi Spotmatic F, with Vivitar 28mm 
f/2.8 lens, an Olympus 1S-100i bridge 
camera, two Pansonic VHS cameras, a 
Panasonic portable VHS recorder, all 
untested, AF, cables and chargers
 £20-30
 

282.	 5 x 4 Film Holders, seven Fidelity 
Deluxe 5 X 4 cut film holders and two 
Toyo 5 x 4 film holders
 £50-70
 

283.	 A Nikon ED AF Nikkor 80-
200mm f/2.8 lens, only focusing on 
manual setting, AF not working, barrel 
F-G, scratches, small dings to hood, 
elements G, internal dust, with rear cap
 £40-60
 

284.	 A Tray of Filters, manufacturers 
including Hoya, Cokin, Sigma, some 
holders, Nikon lens hoods and snap on 
caps 
 £30-50
 

285.	 A Nikon Micro Nikkor 55mm 
f/2.8 AIS Lens, serial no 511791, barrel 
F-G, scratches, wear, elements F-G, haze, 
with a Nikon F Photomic finder, untested
 £50-70
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286.	 Three Nikon SLR Cameras, a 
Nikon F90X, with Sigma 28-200mm D 
f/3.8-5.6 UC AF zoom, a F70, with Tamron 
LD 28-200MM F/3.5-5.6 AF zoom and a 
F70 with Sigma UC 28-200mm D f/3.8-5.6 
AF zoom, all untested
 £60-80
 

287.	 Three Nikon AF Lenses, an AF 
Nikkor 28mm f/2.8 lens, a 35-70mm 
f/3.3-4.5 lens and a 35-80mm f/4-5.6D
 £50-70
 

288.	 Nikon Accessories, Nikon 
Speedlite SB-800, SB-28,SB-26 flash units, 
all power up, work on test, MF-21 multi 
control back, CL-M2, CL-M3 lens cases 
and hoods
 £60-80
 

289.	 Three Canon Ultrasonic Zoom 
Lenses, two EF 75-300mm f/4-5.6 II 
lenses, barrels VG, elements G, some 
internal dust and an EF 22-55mm f/4-5.6 
lens, barrel VG, elements G-VG, with 
maker’s caps 
 £100-200
 

290.	 Three Canon EF Lenses, two 
Canon Ultrasonic EF 28-55mm f/4-5.6 
lenses, barrels VG, elements G-VG and a 
Sigma Aspheriical IF 28-300mm f/3.5-5.6 
DL Hyperzoom lens, barrel VG, elements 
G-VG
 £80-120
 

291.	 Canon Cameras, a Canon EOS 
650, with 35-105mm f/3.5-4.5 EF lens, 
an EOS 500, with an Ultrasonic 35-80mm 
f/4-5.6 EF lens, three EOS IX7 APS bodies, 
with eight rolls of old film stock 
 £40-60
 

292.	 Camera Bags, including a worn 
Billingham tan canvas bag, approx 44cm x 
25cm x 25cm, Tamrac outfit bags (3) and 
others
 £30-50
 

293.	 Three SLR Cameras,  an Olympus 
OM-2, with F Zuiko 50MM f/1.8 lens, a 
Pentax MZ-5, with 28-105mm f/4-5.6 
power zoom lens and a Centon DF-300 
with 28-70mm , 70-210mm leses, all 
untested
 £50-70
 

294.	 Various Cameras, a Fujifilm 
Finepix S9500, in maker’s box, with 
cables, untested, Canon Sure Shot, Pentax 
Espio compacts and two digital compacts
 £40-60
 

295.	 Polaroid Cameras, a Polaroid 
SX-70 Land Camera Sonar Autofocus, 
black, a Minipotrait, a Polaroid ProPack, a 
Polaroid Procam and a 545i back
 £60-80
 

296.	 A Tray of Camera Related 
Accessories, including Metz flash units, 
chargers, cables, brackets, hoods, some 
books and other items
 £40-60
 

297.	 An Epson P 7000 Multimedia 
Storage Viewer, in case, with USB cable, 
untested
 £30-50
 

298.	 Various Scientific Instruments,  
Hall Bros dumpy level, black crackle 
finish, in mahogany case, H Hughes & 
Son bulkhead clock, dial restored or 
repainted, brass sextant, cleaned, a.f., 
Fowler Long Scale Calculator, in case, 
black enamelled Zeiss microscope, 
Watson microscope, lamp and other parts 
and accessories (a lot)
 £100-150
 

299.	 Modern Binoculars,  SWA 8.5 x 
42, Bresser - Boston 8 x 45 and Scala, and 
Orion Telw/Micro Kit
 £40-60
 

300.	 Various Instruments,  Cooke 
Troughton and Simms black-enamelled 
and chrome polarizing microscope, 
with four objectives, in wooden case, 
with scientific glassware, stand, opera 
glasses, a.f., three student’s microscopes, 
two cased, chemical balance weights, 
hydrometer, scissor and file roundlet 
set, brass rolling chart rule, polished, 
engineering levels, moulding plane and 
other items (a lot)
 £30-50
 

301.	 A Boyer Optique Saphir 300mm 
f4.5 Lens, serial no 812939, no focus 
ring, 85mm approz, screw thread mount, 
barrel G, some wear, scratches, elements 
G, some internal dust, with maker’s front 
cap
 £150-200
 

302.	 A Dallmeyer Rareac 25mm 
f/1.9 Lens Head, serial no 623015, screw 
thread mount, barrel F, wear to aperture 
ring, elements F-G, haze
 £220-300
 

303.	 A Canon 350 D DSLR Camera, 
powers up, functions as should, body 
VG, with EF-S 18-55mm f/3.5-5.6 II lens, 
barrel G, some fading to grip, elements 
VG, in EOS case, with charger and manual
 £50-70
 

304.	 A Canon EF 70-300mm f/4-5.6 
IS USM Zoom Lens, serial no 42073885, 
AF working, barrel VG-E, elements VG-E, 
with maker’s caps
 £100-150
 

305.	 A Canon EF 100-300mm 
f/4.5-5.6 Ultrasonic Zoom Lens serial 
no 2702210E, AF functions, barrel VG, 
elements VG-E, with maker’s caps
 £50-70
 

306.	 Three SLR Cameras,  a Canon 
EOS 600, with 50mm f/1.8 EF lens,G-VG, 
an EOS 1000F n, with 28-70mm f3.5-4.5 
EF lens, G-VG, a Minolta Dynax 7000i, 
with 28-85mm f/3.5-4.5 AF lens, 100-
200mm f/5.6 MD lens, a Minolta mount 
Tokina 70-210mm f/4-5.6 AF lens, G-VG, 
with cases and manuals
 £60-80
 

307.	 Slide Projectors a Rollei P37A 
autofocus projector, with 85mm f/2.8 
lens, in case with boxed cartridge, 
manual, power, remote leads, a Reflecta 
Diamator AFM, in maker’s box, a Hanimex 
La Ronde Auto projector, in maker’s bos, 
some slide magazines and slide boxes
 £50-70
 

308.	 Camera Related Items, including 
a Yashica Minister III, a Canon Sure Shot 
Supreme compact, various tripods, bags 
and other items
 £30-50
 

309.	 Two Lumix Digital Cameras, a 
Lumix DMC-FZ18, powers up, functions 
as should, with charger, manual, hood 
and a DMC-TZ60, body VG, no charger, 
untested, with manuals
 £40-60
 

310.	 An Opticron HR60 Spotting 
Scope, model AA64-60S, D=80mm, body 
VG, elements VG, with caps, carry case, in 
maker’s box
 £50-70
 

311.	 Eight Pairs of Binoculars, 
including Pentax 8 x 40 No 566, Bressa 
Riva 10 x 50 RV, Carl Zeiss Jena Jenoptem 
8 x 30 W, Bathes 8 x 26 and other 
examples
 £60-80
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312.	 A Nikon D5100 DSLR Camera, 
powers up, appears to function as should, 
body G, battery door missing, with DX 
AF-S Nikkor VR 18-105mm f/3.5-5.6G 
ED lens, barrel G, elements G-VG, a AF-S 
Nikkor DX AF-S 22-200mm f/4-5.6 ED VR 
lens, AF not working
 £120-180
 

313.	 A Nikon PC Nikkor 35mm f/2.8 
Non AI Lens, serial no 875547, barrel G, 
PC moves freelt, elements G-VG, some 
internal dust, with maker’s caps, in CL-5 
case
 £60-80
 

314.	 A Billingham Bag, Lye 
Stourbridge England on label, tan, with 
brown leather trim, fading, some stains to 
canvas, two front pockets, shoulder strap, 
approx 40cm 28cn x 21cm
 £30-50
 

315.	 Two Nikon SLR Cameras, a Nikon 
F-801, with 35-70mm  f/3.3-4.5 AF Nikkor 
lens, a F-801s, with 35-70mm f/3.3-4.5 AF 
Nikkor lens, a 24mm f/2.8 AF Nikkor lens 
and a 70-210mm f/4-5.6 AF Nikkor lens, 
with maker’s caps
 £70-90
 

316.	 Two Nikon AI Lenses, a Nikkor-H 
Auto 50mm f/2, serial no 2094638, barrel 
G, elements G, a Nikkor P.C Auto 105mm 
f/2.5 lens, serial no 548601, barrel G, 
elements G, with PK-11, PK-12 tubes, 
HS-4 hood and maker’s caps
 £60-80
 

317.	 A Nikon Coolpix P7800 Digital 
Camera, powers up, appears to function 
as should, body G-VG, elements G-VG, 
with continental charger, with a Coolpix 
P5100, untested
 £100-150
 

318.	 A Nikon D40 DSLR Camera, 
powers up, appears to function as should, 
body G, with AF Nikkor 18-55mm f/3.5-
5.6 GII ED lens, barrel G elements G
 £50-70
 

319.	 A Tamron 500mm f/8 Reflex 
Lens, with Adaptall-2 Nikon AI-E mount 
adaptor, barrel G, elements G-VG, in case, 
with hood and caps
 £50-70
 

320.	 Nikon Accessories, including a 
bellows focusing attachment and slide 
copying adaptof for Nikon F, Nikkor filters, 
Nikon Speedlight SB-24 flash, hoods, caps 
and other items
 £40-60

321.	 A Tray of Camera Related 
Accessories, including compacts, lighr 
meters. Polaroid camera, filters and other 
items
 £30-50
 

322.	 A Tray of Camera Related Items, 
including a Pentacon Zeiss Ikon Contax 
D camera, AF, box cameras, Kodak glass 
plates and other items
 £40-60
 

323.	 A Durst M605 Enlarger, with 
stand, no base board, power adaptor, 
untested, with Schneider 50mm f/2.8 
Componon-s, 80mm f/5.6 and Trinol 
105mm f/3.5 Anastigmat lenses
 £50-70
 

324.	 Studio Tripods and Paterson 
Studio Lights,  two aluminium studio 
tripods, one with boom attachment, 
other with ratcheted center coloumn,  
three Paterson studio lights, circa 1950, 
metal construction, two 20 and one 16 
inch dishes,on stands, untested 
 £30-50
 

325.	 Photographic Books, seventeen 
volumes of Life Libarary of Photography, 
by HMF Life Books, titles including 
Frontiers of Photography, Photographing 
Nature, The Camera, The Studio and 
others
 £40-60
 

326.	 A Dallmeyer 7’’ f/4.5 Serrac 
Enlarging Lens, serial no 350450, barrel 
G, some light brassing, elements G, light 
haze
 £30-50
 

327.	 A Boyer Paris Beryl 210mm 
f/6.8 Enlarging Lens, serial no 707475, 
barrel G, elements G-VG, light scratches
 £60-80
 

328.	 A Ross 9’’ f/5.4 Telecentric Lens, 
early telephoto lens, circa 1912-1922, 
serial no 90142, barrel G, light marks, 
some brassing, elements G-VG
 £60-80
 

329.	 A Mahogany and Brass 
Retouching Desk, hinges unattached, 
missing side supports, mirror, frames 
intact, F 
 £30-50
 

330.	 Olympus OM Accessories, 
including a Varimagni finder, focusing 
screens (6), 80mm close up lens, 49mm 
filter and accessory shoe, all in maker’s 
boxes
 £30-50
 

331.	 Camera Related Items, including 
a Bell & Howell 16mm cine camera, 
camera and lens cases, two PAG battery 
chargers, untested a Retaflex book and 
other items
 £30-50
 

332.	 An L Gandolfi Wooden Studio 
Tripod, black, two section legs, handle 
wound ratchet centre column, leather 
carrying handle, tilt head
 £30-50
 

333.	 A Cage of VHS Cameras, 
manufacturers including Panasonic, Sony, 
with a Tamron Fotovix, Kodak 1400 digital 
printer, other items, untested 
 £30-50
 

334.	 A Tray of Mahogany and Brass 
Double Dark Slides, one whole plate, four 
half plate, seven quarter plate slides and 
a variety of printing out frames
 £70-90
 

335.	 A Tray of Minolta 35mm 
Cameras a Minolta XG-M, X-300, SRT-
100, SRT-101, A-5, 24 Rapid, Hi-Matic 9 
and Hi Mantic F
 £50-70
 

336.	 A Cobra Optics Night Scope, 
with 100mm lens, battery leakage around 
cover, AF, with Olympus C-200, Nikon 
Coolpix L2 digital compacts
 £20-30
 

337.	 A Pair of Revue 16 x 50 
Binoculars, serial no 191453, field 3.5°, 
body G, elements G-VG, in case
 £30-50
 

END OF AUCTION
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ABBREVIATED TERMS AND CONDITIONS  

Please ensure you view the Full Terms & Conditions on our website   

Specialist Auctions Ltd Trading as Special Auction Services referred to as The Auctioneer and to include any person acting upon his authority. In 
these Terms of Sale the words ‘you’, ‘yours’, etc. refer to you as the Buyer. The words “we”, “us”, etc. refer to the Auctioneer. English Law shall govern 
all transactions associated with this sale.  

Conditions of Sale   

Third Party Liability: All persons on the premises of, or at a venue hired or borrowed by the Auctioneers are there upon their own risk. They shall have 
no claim against the Auctioneer in respect of any accident, injury or damage howsoever caused.  

Bidding procedures and the Buyer: You must register your details with us before bidding and provide us with any requested proof of identity and billing 
information, in a form acceptable to us. You must also satisfy any security arrangements we have in place before entering the auction room to view 
or bid. We strongly recommend that you attend the auction in person. You are responsible for your decision to bid for a particular Lot. If you bid on 
a Lot, including by telephone and online bidding, or by placing a commission bid, we assume that you have carefully inspected the Lot and satisfied 
yourself regarding its condition and authenticity.   The Purchase Price: As Buyer, you will pay: a) the Hammer Price; b) a premium of 20% of the Hammer 
Price if bidding in the room; telephone bidding or leaving a commission bid directly with SAS; and for all bidding online via SAS LIVE; and a premium of 
25% will be charged for all bidding online via the-saleroom.com c.) any artist’s resale right royalty payable on the sale of the Lot; and d) any VAT due.  

VAT: You shall be liable for the payment of any VAT applicable on the Hammer Price and premium due for a Lot. We will charge  VAT at the current rate 
at the date of the auction. Items in our catalogue may be marked in the following ways: (*) indicates that VAT is payable by the buyer on the hammer 
price as well as being an element in the buyer’s premium. VAT will be chargeable at the standard rate (presently 20%). This imposition of VAT is likely 
to be because the seller is registered for VAT within the European Union and is not operating the Dealer’s Margin Scheme or because VAT is due at 
20% on importation into the UK. (**) indicates that the lot has been imported from outside the European Union. [These lots are liable to the standard 
rate of VAT (currently 20%); in certain circumstances these lots will incur a reduced rate of VAT (5%) on the hammer price and buyer’s premium]. The 
rate will be clearly indicated. Lots which do not have either of the above symbols have no VAT payable on the hammer price. This is because such lots 
are sold using the Auctioneers’ Margin Scheme. The VAT included within the premium is not recoverable as input tax.   

Payment:  Immediately following your successful bid on a Lot you will pay to us the Total Amount Due within 7 days, by cash (maximum £10,000), debit 
card or bank transfer. Following the day of the sale, we will send out invoices to all successful telephone, online and commission bidders via email 
or post. We will wherever possible include on the invoice a charge for packing and shipping the lots purchased. Packing is undertaken in house and 
shipment is made by Courier or Royal Mail. Insurance cover on shipments is not automatically provided within this charge. We also reserve the right to 
ask the buyer to complete a disclaimer regarding this service prior to despatching the goods. Alternatively, you will (at your own expense) pay for and 
personally collect or arrange your own courier to collect any Lots that you have purchased. This must be undertaken no later than 7 days following the 
day of the auction. You may not claim or collect a Lot until you have paid for it. If you do not pay for or collect the Lot within this time period, you will 
be responsible for any reasonable removal, storage and insurance charges in relation to that Lot.  Warranties: The Seller warrants to us and to you that: 
the Seller is the true owner of the Lot for sale or is authorised by the true owner to offer and sell the lot at auction; the Seller is able to transfer good 
and marketable title to the Lot to you free from any third party rights or claims; and as far as the Seller is aware, the main characteristics of the Lot set 
out in the auction catalogue (as amended by any notice displayed in the saleroom or announced by the Auctioneer at the auction) are correct. If, after 
you have placed a successful bid and paid for a Lot, any of the warranties above are found not to be true, please notify us in writing. Neither we nor the 
Seller will be liable to pay you any sums over and above the Total Amount Due and we will not be responsible for any inaccuracies in the information 
provided by the Seller except as set out below.   

Descriptions and condition: Our descriptions of the Lot will be based on: (a) information provided to us by the Seller of the Lot (for which we are not 
liable); and (ii) our opinion (although it is likely that we will not be able to carry out a detailed inspection of each Lot). Weights and measurements given 
are all estimates. We will give you a number of opportunities to view and inspect the Lots before the auction. You (and any independent consultants 
acting on your behalf) must satisfy yourself about the accuracy of any description of a Lot. We shall not be responsible for any failure by you or your 
consultants to properly inspect a Lot. Representations or statements by us as to authorship, genuineness, origin, date, age, provenance, condition 
or estimated selling price involve matters of opinion. We undertake that any such opinion will be honestly and reasonably held and accept liability for 
opinions given negligently or fraudulently. Please note that Lots (in particular second-hand Lots) are unlikely to be in perfect condition. Lots are sold 
“as is” (i.e. as you see them at the time of the auction). Neither we nor the Seller accept any liability for the condition of second hand Lots or for any 
condition issues affecting a Lot if such issues are included in the description of a Lot in the auction catalogue (or in any saleroom notice) and/ or which 
the inspection of a Lot by the Buyer ought to have revealed. We will give indications of provenance where stated by sellers. It is imperative that potential 
buyers or their Agents inspect lots that interest them prior to the auction. Purchases of autographed materials and works are made at the risk of the 
purchaser. Subject to our Terms and Conditions we cannot accept returns on these items.  
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Plenty Close, Off Hambridge Road, NEWBURY RG14 5RL
TELEPHONE: 01635 580 595 

mail@specialauctionservices.com
CM210720

NAME: _____________________________________________________________________________

ADDRESS: __________________________________________________________________________

________________________________________________ POSTCODE: ________________________

TELEPHONE:  ____________________________

 EMAIL: ____________________________

AREA OF INTEREST: ____________________________  

To Specialist Auctions Ltd trading as Special Auction Services.
Please execute the following bid(s) on my behalf as cheaply as possible given the competition of other bid(s) and/or any reserve. 
The prices shown in Pounds Sterling are the Hammer Price to which will be added the Buyer’s premium of 20% plus Value Added Tax 
together with any Value Added Tax that may be payable on the Hammer Price.

I have read and agree to abide by Special Auction Services Full Terms and Conditions.  
I agree to my details being held on a data base to enable me to receive correspondence regarding future 
auctions. 
I also agree to Special Auction Services only forwarding my data to Couriers should I confirm that shipping of 
my purchases is required.

SIGNED: __________________________________________  DATE: ___________________________

Lot Number Description Max Bid (£)

Buyers Premium 20% plus Valued Added Tax making a total of 24% of the Hammer Price

	 Paddle
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